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All items are offered postpaid via media mail within USA, overseas and priority postage
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(1)Bagg, Halsey J. Disturbances in Mammalian Development Produced by 
Radium Emanation Reprinted from The American Journal of Anatomy, vol. 
30, No. 1, January 1922. First separate edition. Offprint. Original wrappers.  
$45.00



(2)Baiss, J.L.R., L.G. Peirson Handlist of the Macrolepidoptera of the 
Marlborough District (10 Miles Radius) Report of the Marlborough College 
Natural History Society, No. 84, 1935. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. $45.00

(3)Baitsell, George Alfred Experiments on the Reproduction of the Hypotrichous 
Infusoria, II. A Study of the So-Called Life Cycle in Oxytricha Fallax and 
Pleurotricha Lanceolata Reprinted from The Journal of Experimental Zoology, 
Vol. 16, No. 2, 1914. First separate edition. Offprint. Original Wrappers. 45.00

(4)Baitsell, George Alfred Conjugation of Closely Related Individuals of 
Stylonychia Reprinted from Proceedings of the Society for Experimental Biology 
and Medicine, Vol. 8, No. 5, May 17, 1911. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. 45.00

(5)Bauer, Hans Chromosomen und Systematik bei Chironomiden Reprinted from 
Archiv fur Hydrobiologie, Bd. XL, Heft 4, 1945. Ownership signature of Franz 
Schrader. First separate edition. Offprint. Original wrappers. 65.00

(6)Bauer, Hans Der Aufbau der Chromosomen aus den Speicheldrusen von 
Chironomus Thummi Kiefer Reprinted from Zeitschrift fr Zellforschung und 
Mikroskopische Anatomie, 23 Band, 2 Heft, August 1935. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. 50.00

(7)Bauer, Hans Die Entstehung von Chromosomenmutationen durch 
Rontgenbestrahlung Reprinted from Zeitschrift fur Botanik, 38 Band, Heft 1. 
1942. Ownership signature of Franz Schrader. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. 50.00

(8)Borstel, R.C. Von, M.L. Rekemeyer Division of a Nudleus Lacking a Nucleolus 
Reprinted from Nature, Vol. 181, pp. 1597-1598, June 7, 1958. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. 45.00

(9)Bridges, Calvin B. Variation in Crossing Over in Relation to Age of Female in 
Drosophila Melanogaster Reprinted from Publication No. 399 of Carnegie 
Institution of Washington, Pages 63-89, 1929. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. 45.00

(10) British Museum of Natural History British Immigrant Butterflies and 
Moths Published by Order of Trustees, British Museum (Natural History), 
London, 1935. 5 Illustrations in color. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. 35.00



(11) Burch, John Q. Distributional List of the West American Marine 
Mollusks from San Diego, California to the Polar Sea, Part I. Pelecypoda From 
the Proceedings of the Conchological Club of Southern California. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. 50.00

(12) Campbell, Douglas H. Die Entwickelung des Embryosackes von 
Peperomia pellucida Kunth Reprinted from Berichten der Deutschen 
Botanischen Gesellschaft, Band XVII, Heft 10, 1899. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. 125.00

(13) Campbell, Douglas Houghton Notes on the Structure of the Embryo-sac in
Sparganum and Lysichiton Reprinted from Botanical Gazette, Volume 
XXVII, Number 3, March 1899. Ownership stamp of JT Baldwin. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. 125.00

(14) Darbishire, A.D. Some Tables for Illustrating Statistical Correlation 
Reprinted from Memoirs and Proceedings of the Manchester Literary and 
Philosophical Society, Vol. 51, Part III. 1907. “Arthur Dukinfield Darbishire 
FRSE (14 February 1879 – 26 December 1915) was a short-lived but vital British 
zoologist and geneticist who helped pave the way for Dolly the Sheep.” 
(Wikipedia). Ownership stamps of Karl Sax and E.M. East. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. 125.00

(15) Darlington, C.D. Studies in Prunus, I and II Reprinted from Journal 
of Genetics , Vol. XIX, No. 2, January 1928. Inscribed, signed by Darlington. 
Ownership stamp of LC Dunn. First separate edition. Offprint. Original wrappers. 

85.00

(16) Davies, D.R., H.J. Evans The Role of Genetic Damage in Radiation-
Induced Cell Lethality Uncorrected copy to be published in Advances in 
Radiation Biology, Vol. II, 1965. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. 75.00

(17) Digby, L. A Critical Study of the Cytology of Crepis virens Reprinted 
from Archiv fur Zellforschung, XII Band, 1 Heft. Ownership stamp of Edmund B.
Wilson. First separate edition. Offprint. Original wrappers. 75.00

(18) Dohrn, Anton Gedachtnisrede auf Anton Dohrn Reprinted from 
Verhandlungen des VIII. Internationalen Zoologen-Kongresses zu Graz vom 15. 
20 August 1910. First separate edition. Offprint. Original wrappers. 75.00



(19) Emerson, R.A. A Fifth Pair of Factors, Aa, For Aleurone Color in 
Maize, and its Relation to the Cc and Rr Pairs Reprinted from Cornell 
University Agricultural Experiement Station, Memoir 16, November 1918. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. 50.00

(20) Fleischmann, A. Die Kopfregion der Amnioten: Morphogenetische 
Studien Reprinted from Morphologischen Jahrbuch Bd. L, Heft 1. Figures 
laid in. First separate edition. Offprint. Original wrappers. 85.00

(21) Fleischmann, Albert Two Offprints by Albert Fleischmann, 1906-1907 
Reprinted from various publishers, 1906 and 1907. “Morphologische Studien uber
Kloake und Phallus der Amnioten” 1906; “Die Stilcharaktere am Urodaum und 
Phallus” 1907. First separate edition. Offprint. Original wrappers.  125.00

(22) Forbes, Thomas R.Pre-Ovulatory Progesterone in the Peripheral Blood of 
the Rabbit Reprinted from Endocrinology Vol. 53, No. 1, July 1953, pp. 79-87. 
Ownership stamp of Robert H. Foote. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. 75.00

(23) Fox, H. Munro On the Blood Circulation and Metabolism of Sabellids 
Reprinted from Proceedings of the Royal Society of London, Series B, No. 841, 
Vol. 125, pp. 554-569. August 1938. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. 75.00

(24) Fox, H. Munro, C.A. WingfieldA Portable Apparatus for the Determination 
of Oxygen Dissolved in a Small Volume of Water Reprinted from the Journal of 
Experimental Biology, Vol. XV. No. 3, pp. 437-445, July 1938. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. 75.00

(25) Gardiner, J. Stanley The Natural History of Wicken Fen Bowes and 
Bowes Cambridge, April 1926. Includes “Memories of Wicken” by W. Farren; “A 
Note on the Levels of the Fens Around Wicken” by W.S. Farren; “Hymenoptera 
Aculeata” by E.B. Nevinson; “Hemiptera-Heteroptera. Part I. Hydrobiotica and 
Sandaliorhyncha” by G. Evelyn Hutchinson. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. 45.00



(26) Gluecksohn-Waelsch, Salome Set of Nine Offprints by Salome 
Gluecksohn-Waelsch 1955-1963 Reprinted from various publishers, 1955-
1963. Some with stamps of Holtfreter. Includes: “Development of Genetics of 
Mammals” 191; “The Inheritance of Hemoglobin Types and Other Biochemical 
Traits in Mammals” 1960; “The Effect of Maternal Immunization against Organ 
Tissues on Embryonic Differentiation in the Mouse” 1955; “Genetic Factors and 
the Development of the Nervous System” 1955; “Lethal Genes and Analysis of 
Differentiation” 1963. First separate edition. Offprint. Original wrappers.  250.00

(27) Goddard, Henry H. Heredity of Feeble-Mindedness Reprinted 
from American Breeders Magazine, Volume 1, No. 3. 1910. “Compliments of” 
stamp. “Blandy Experimental Farm” stamp on cover. Physician's After-Admission
Blank and Parent's After-Admission Blank forms laid in. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. 75.00

(28) Goldschmidt, Richard B. Evolution, As Viewed by One Geneticist 
Reprinted from American Scientist Vol. 40, No. 1, January 1952. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. 50.00

(29) Goldschmidt, Richard B. Homoeotic Mutants and Evoution Reprinted 
from Acta Biotheoretica, Vol. X, Pars I/II, 1952. Ownership stamp of Holtfreter. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers. 50.00

(30) Goldschmidt, Richard, Methodi Popoff Die Karyokinese der Protozoen
und der Chromidialapparat der Protozoen und Metazoenzelle Reprinted from 
Archiv fur Protistenkunde, 1907. Ownership stamp of Edmund B. Wilson. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. 85.00

(31) Hamburger, ViktorSpecificity in Neurogenesis Reprinted from J. Cell 
and Comp. Physiol., Suppl. 1, v. 60, no. 2, October Pages 81-92. Inscribed 
presentation copy, signed by Viktor Hamburger. Ownership stamp of Holtfreter. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers. 75.00

(32) Harrison, Ross G. Relations of Symmetry in the Developing Embryo 
Reprinted from Transactions of the Connecticut Academy of Arts and Sciences, 
Volume 36. July 1945. Ownership stamp of LC Dunn. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. 150.00

(33) Harrison, Ross G. Science and Practice Reprinted from Science, N.S. 
Vol. XL, No. 1034, pages 571-581. October 23, 1914. Stamp of UNC Department 
of Zoology. First separate edition. Offprint. Original wrappers. 150.00



(34) Harrison, Ross G. Sixth Pacific Science Congress Opening Address by the 
President Reprinted from Proceedings of the Sixth Pacific Science Conference, 
Vol. 1, pp. 50-53. 1940. Ownership stamp of EN Harvey. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. 50.00

(35) Harrison, Ross G., W.T. Astury, K.M. Rudall An Attempt at an X-Ray 
Analysis of Embryonic Processes Reprinted from the Journal of Experimental 
Zoology, Vol. 85, No.3, December, 1940. Ownership signature of Franz Schrader. 
First separate edition. Offprints. Original wrappers. 50.00

(36) Heribert-Nilsson, N. Wissenschaftliche Originalarbeiten, Aufsatze 
Reprinted frm Zeitschrift fur Pflanzenzuchtung, Band IV, Heft 1. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. 75.00

(37) Hershey, A.D. Set of Two Offprints by A.D. Hershey, 1956 & 1958 
Reprinted from Cold Spring Harbor on Quantitative Biology, 1956 & 1958. 
Ownership stamp of Norman H. Giles. Hershey “... was awarded the Nobel Prize 
in Physiology or Medicine in 1969, shared with Salvador Luria and Max Delbrück
for their discovery on the replication of viruses and their genetic structure.” “...he 
and Martha Chase performed the famous Hershey–Chase experiment in 1952. 
This experiment provided additional evidence that DNA, not protein, was the 
genetic material of life.” First separate edition. Offprint. Original wrappers.  
450.00

(38) Hertwig, Richard Die Einkernigkeit bei den Acantharien Reprinted 
from Archiv fur Mikroskopische Anatomie, 1920. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. 75.00

(39) Johnson, W.C., W.C. Nettles Demonstrations in the Control of Clover 
Weevils Reprinted from Clemson Agricultural College, Miscellaneous 
Publications, January 1953. First separate edition. Offprint. Original wrappers.  
50.00

(40) Jordan, Karl Set of five offprints by Karl Jordan 1910-1945 Reprinted 
from various publishers, 1910-1945. Includes: “A New Genus and Species of 
Anthribid Beetle from Fiji” 1944; “Recent Literature Touching the Question of 
Sex-Determination” 1910; “Results of the Oxford University Expedition to 
Sarawak (Borneo), 1932 (Col., Anthribidae)”; “On the Species of Araecerus 
Schoenherr, 1823, Known from the Hawaiian Islands” 1945; “The Species 
Problem as Seen by a Systematist” 1938. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. 250.00



(41) Lindsley, D.L., E. Novitski Localization of the Genetic Factors 
Responible for the Kinetic Activity of X Chromosomes of Drosophila 
Melanogaster Reprinted from Genetics, Vol. 43, No. 6, November 1958. 
Ownership signature of Franz Schrader. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. 50.00

(42) MacDowell, Carleton Alcohol and White Rats: A Study of Fertility 
Reprinted from the Proceedings of the Society for Experimental Biology and 
Medicine, xix, 1921. Ownership stamp of JT Baldwin. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. 50.00

(43) Mast, S.O. Movement of Pigment Granules in Chromatophores Reprinted 
from Science, Vol. 79, No. 2046, 1934. Ownership stamp of J.T. Baldwin. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. 45.00

(44) Mast, S.O. Expansion and Contraction of Chromatophores Reprinted 
from Science, Vol. 78, No 2028, 1933. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. 45.00

(45) Mosig, Gisela Distances Separating Genetic Markers in T4 DNA 
Reprinted from Proceedings of the National Academy of Sciences Vol. 56, No. 4, 
pp. 1177-1183. First separate edition. Offprint. Original wrappers. “Gisela Mosig 
(November 29, 1930 – January 12, 2003) was a molecular biologist best known 
for her work with enterobacteria phage T4.[1][2] She was among the first 
investigators to recognize the importance of recombination intermediates in 
establishing new DNA replication forks, a fundamental process in DNA 
replication.” (Wikipedia). First separate edition. Offprint. Original wrappers.  
150.00

(46) Muller, Hermann J. Set of four offprints by Hermann J. Muller 1920-
1963 Reprinted from various publishers, 1920-1963. “In 1946 Muller was 
awarded the Nobel Prize in Physiology or Medicine, 'for the discovery that 
mutations can be induced by x-rays'” (Wikipedia). Includes: “The Genetic Basis 
of Truncate Wing, - An Inconstant and Modifiable Character in Drosophila” 1920;
“Some Mutational Techniques in Drosophila” 1963; “Are Chronic and Acute 
Gamma Irradiation Equally Mutagenic in Drosophila?” 1963; “The Manner of 
Dependence of the 'Permissible Dose' of Radiation on the Amount of Genetic 
Damage” 1954. First separate edition. Offprint. Original wrappers. 200.00

(47) Mulnard, Jacques Le developpement embryonnaire d'Acanthoscelides 
obtectus Say (col.) Reprinted from Archives de Biologie, Tome LVIII, Fascicule 3.
First separate edition. Offprint. Original wrappers. 75.00



(48) Munson, W.M. Plant Breeding in its Relation to American Pomology 
Reprinted from Maine Agricultural Experiment Station, Bulletin No. 132, 
November 1906. First separate edition. Offprint. Original Wrappers. 45.00

(49) Neel, James V. Set of Four Offprints by James V. Neel, 1940-1957 
Reprinted from various publishers, 1940-1972. Ownership stamps of Norman H. 
Giles, A.H. Sparrow. Includes: “The Interrelations of Temprature, Body Size, and 
Character Expression in Drosophila Melanogaster” 1940; “The Pattern of 
Supernumerary Macrochaetae in Certain Drosophila Mutants” 1940; “The 
Detection of the Genetic Carriers of Hereditary Disease” 1949; “Special Problems
Inherent in the Study of Human Genetics with Particular Reference to the 
Evaluation of Radiation Risks” 1957. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. 150.00

(50) Neel, James V. The Genetic Structure of a Tribal Population, the 
Yanomama Indians Reprinted from the Annals of Human Genetics, vol. 35, 
1972. “James Van Gundia Neel (March 22, 1915 – February 1, 2000) was an 
American geneticist who played a key role in the development of human genetics 
as a field of research in the United States. He made important contributions to the 
emergence of genetic epidemiology and pursued an understanding of the influence
of environment on genes...Of particular interest to Neel was an understanding of 
the human genome in an evolutionary light, a concept he addressed in his 
fieldwork with cultural anthropologist Napoleon Chagnon among the Yanomamo 
and Xavante in Brazil and Venezuela. His involvement in this fieldwork came 
under heavy scrutiny and criticism in the Darkness in El Dorado controversy, a 
scandal in anthropology that broke in 2000 involving numerous allegations of 
unethical research that threatened serious damage to Neel's reputation” 
(Wikipedia). First separate edition. Offprint. Original wrappers.  100.00

(51) Olive, Edgar W. Cytological Studies on Ceratiomyxa Reprinted from 
Volume XV, Part II of the Transactions of the Wisconsin Academy of Sciences, 
Arts, and Letters. Ownership stamp of Orland E. White. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. 50.00

(52) Osburn, Raymond C. Bryozoa of the Canadian Arctic Expedition, 1913-
18 Report of the Canadian Arctic Expedition 1913-18, Volume III: Mullusks, 
Echinoderms, Coelenterates, Etc. Part D: Bryozoa. Ownership stamp of JT 
Baldwin. “With compliments of Mary Dora Rogick.” First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. 45.00



(53) Overton, James Bertram The Organization of the Nuclei in the Root Tips of
Podophyllum Peltatum Reprinted from the Transactions of the Wisconsin 
Academy of Sciences, Arts, and Letters, Vol. XX. Ownership Signature of JT 
Baldwin. First separate edition. Offprint. Original wrappers. 50.00

(54) Parker, G.H.Some Underlying Principles in the Structure of the Nervous 
System Reprinted from Science, N.S. Vol XLVII, No. 1207, pages 151-162, 
February 15, 1918. Ownership stamp of University of North Carolina. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. 85.00

(55) Pearl, Raymond, Maynie R. Curtis Studies on the Physiology of 
Reproduction in the Domestic Fowl – XV. Dwarf Eggs Reprinted from Journal 
of Agricultural Research Vol. VI, NO. 25, Department of Agriculture, Washington 
DC, September 18, 1916. Ownership stamp of Orland E. White. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. 50.00

(56) Peirson, L.G. Hand-List of the Macrolepidoptera of the Marlborough 
District Unknown publisher, 1924. Some notes on title page. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. 45.00

(57) Peirson, L.G. Report of the Marlborough College Natural History 
Society, for the Year Ending Christmas, 1935, No. 84 First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. 45.00

(58) Peirson, L.G. Report of the Marlborough College Natural History 
Society, for the year 1940, No. 89 First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. 45.00

(59) Peirson, L.G. Report of the Marlborough College Natural History 
Society, for the Year 1945, No. 94. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. 45.00

(60) Peyer, Bernhard Das Problem der Vererbung von Reizwirkungen 
Reprinted from Vierteljahrsschrift der Naturforschenden Gesellschaft in Zurich, 
1952. Inscribed to Dr. B. Wallace. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. 85.00

(61) Philadelphia Shell Club Proceedings of the Philadelphia Shell Club Vol. 1, 
Number 7 (1961-1962) Includes “The New Zealand Molluscan Fauna” by A.W. 
Baden Powell; “Collecting in Cozumel: Past and Future” by Mary Abbott; 
“Collecting at Our Jersey Coasts” by Ronald D. Lowden, Jr. First separate edition.
Offprint. Original wrappers. 50.00



(62) Pholey, Heinz-Joachim Set of eight offprints by Heinz-Joachim Pholey 
1954-1965 Reprinted from various publishers, 1954-1965. Includes: 
“Interactions between the Endocrine System and the Developing Tissue in 
Ephestia Kuhniella” 1961; “Uber das Verhalten Mutanter Schuppen auf den 
Hinterflugeln der Mehlmotte Ephestia Kuhniella Nach Puppenbestrahlungen” 
1958; “Untersuchungen Uber die Veranderung der Metamorphoserate Durch 
Antennen Amputation bei Periplneta Americana” 1962; “Uber das Wachstum des 
Mehlmottenflugels unter normalen und Experimentellen Bedingungen” 1959; 
“Uber das Wachstum der Imaginalanlage des Hinterflugels von Ephestia 
Kuhniella und die Annahme selbstandig mutationsfahiger Untereinheiten in den 
Chromosomen” 1954; “Experimentelle Untersuchungen Uber die Steuerung des 
Hautungsrhythmus bei der Mehlmotte Ephestia Kuhniella Zeller” 1960; “Ein 
Beitrag Zum Problem der Dreifachbildungen” 1957; “Untersuchungen zum 
Problem der Wachstumsregulation” 1965. First separate edition. Offprint. Original
wrappers. 125.00

(63) Pisek, Artur Chromosomenverhaltnisse, Reduktionsteilung und Revision 
der keimentiwicklung der Mistel (Viscum album) Reprinted from Jahrbucher fur 
Wissenschaftl. Botanik. Bd. 62, Heft 1, 1923. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. 85.00

(64) Poche, Franz Uber Zwei Neue in Siphonophoren Vorkommende 
Flagellaten Nebst Bemerkungen Uber die Nomenclatur Einiger Verwandter 
Formen Reprinted from Arbeiten der Zoolog. Institute, Tom XIV, Heft 3. 
1903. First separate edition. Offprint. Original wrappers. 65.00

(65) Potter, Van R. DNA Model Kit: For Preparing 3-Dimensional Models 
of the Deoxyribonucleic Acid Double Helix according to the Watson-Crick 
Theory Burgess Publishing Co. 1959. “Based on material to be included in 
'Nucleic Acid Outlines.'” First separate edition. Offprint. Original wrappers.  
50.00

(66) Rainio, A.J. Uber die Intersexualitat bei den Coniferen Reprinted from 
Annales Societatis Zoolog.-Botanicae Fennicae Vanamo, Tom. 5. No. 6, 1927. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers. 50.00

(67) Rainio, A.J. Uber die Intersexualitat bei Geranium Pratense L. und Ihre 
Entstehung Durch Bastardierung Reprinted from Annales Botanici Societatis 
Zoologicae-Botanicae Fennicae Vanamo, Tom. 8, No. 4. 1937. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. 50.00



(68) Rybin, W. Uber einen Allotetrapoloiden Bastard von Nicotiana Tabacum 
X N. Sylvestris Reprinted from Berichten der Deutschen Botanischen 
Gesellschaft, Jahrgang 1929, Band XLVII, Heft 6. Inscribed to the editorial board 
of Biological Abstracts, signed by the author. Ownership stamp of Orland E. 
White. First separate edition. Offprint. Original wrappers. 50.00

(69) Scott, J.P. The Analysis of Social Organization in Animals Reprinted 
from Ecology, Vol. 37, No. 2, April 1956. First separate edition. Offprint. Original
wrappers. 85.00

(70) Scott, J.P. Critical Periods in the Development of Social Behavior in 
Puppies Reprinted from Psychosomatic Medicine Vol. XX, No. 1, January-
February 1958. First separate edition. Offprint. Original wrappers. 85.00

(71) Scott, J.P., John L. FullerHeredity and the Development of Social Behavior 
Traits in Dogs Reprinted from Proceedings 15th International Congress of 
Psychology, Brussels, 1957. First separate edition. Offprint. Original wrappers.  
85.00

(72) Stephenson, J. Contributions to the Morphology, Classification, and 
Zoogeography of Indian Oligochaeta Reprinted from Proceedings of the 
Zoological Society of London, 1921. Stamp of University Museum Oxford. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. 85.00

(73) Stevens, N.M. Studies on Ciliate Infusoria Reprinted from 
Proceedings of the California Academy of Sciences 3d Ser. Zoology, Vol. III. 
Ownership stamp of Edmund B. Wilson. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. 150.00

(74) Thom, Charles The Process of Fertilization in Aspidium and Adiantum 
Reprinted from the Transactions of the Academy of Science of St. Louis, Vol. IX, 
No. 8. 1899. Inscribed “With Compliments of the Author.” First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. 95.00

(75) Various Authors Proceedings of the Second Southern Municipal and 
Industrial Waste Conference Proceedings of the Second Sourthern Municipal 
and Industrial Waste Conference, March 19-20, 1953. Stamp “Presented by Dr. 
R.E. Coker” on title page. Includes: “Working Together for Public Health and 
Water Conservation” by Ellis S. Tisdale; “New Products and the Prevention of 
Pollution” by R.W. Haywood, Jr.; “Industrial Waste Problems Here and Abroad” 
by E.B. Besselievre; and others. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. 50.00



(76) Wald, George Set of two offprints by George Ward1950 and 1954. 
Reprinted from Scientific American, August 1950. Includes “Eye and Camera” 
1950; “The Origin of Life” 1954. “George David Wald (November 18, 1906 – 
April 12, 1997) was an American scientist who studied pigments in the retina. He 
won a share of the 1967 Nobel Prize in Physiology or Medicine with Haldan 
Keffer Hartline and Ragnar Granit.” (Wikipedia). First separate edition. Offprint. 
Original Wrappers. 200.00

(77) Zeigler, H.E. Ueber Furchung unter Pressung Reprinted from 
Verhandlungen der Anatomischen Gesellschaft. Inscription on front cover. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. 50.00

We have tens of thousands of offprints that we are sorting. If you have requests, 
please let us know.


